

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005116854

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fella Design GmbH, Zürich, neu MM-Design GmbH, Romanshorn

MM-Design GmbH Bahnhofstrasse 67 8590 Romanshorn

Bisher Fella Design GmbH Emil-Rütti-Weg 4 8050 Zürich

Fella Design GmbH, bisher in Zürich, CHE-105.543.188, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 154 vom 12.08.2015, Publ. 2317319). Statutenänderung: 23.02.2021. Firma neu: MM-Design GmbH. Sitz neu: Romanshorn. Domizil neu: Bahnhofstrasse 67, 8590 Romanshorn. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fella, Remo, italienischer Staatsangehöriger, in Luzern, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: MM-Industries Holding GmbH (CHE-357.608.896), in Romanshorn, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00; Panic, Milan, bosnisch-herzegowinischer Staatsangehöriger, in Romanshorn, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1191 vom 02.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 154, Datum: 12.08.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau